

„Nemcsak magadért, hanem a magyar hazáért és népért vagyunk.”

Pálos Testvér - települési Együttműködési Megállapodás



Education and Culture DG

‘Europe for Citizens’ Programme

amely létrejött egyrésztől

**Kurityán Önkormányzata
Magyarország, 3732 Kurityán, Kossuth u.109.sz.
Nagy Lajos Polgármester képviselőjében**

más részt

**Martonyi Községi Önkormányzata
Magyarország, 3755 Martonyi, Fő út 54.sz.
Vécsei István Polgármester képviselőjében**

a települések képviselőtestületei között.

A két település között már korábban kialakult jó viszony, és a leendő kulturális, sport és gazdasági együttműködés erősítése érdekében testvér-települési együttműködés megkötését tervezték, az elmúlt hónapokban.

A jelen **Együttműködési Megállapodás** aláírásával a települések létrehozzák a települések közötti nemzetközi együttműködést a Pálos renchez kötődő hagyományok felélénkítése érdekében.

Az együttműködés főprioritása, hogy a települések lakosai mindnél több közös baráti rendezvényen vegyenek részt, ill. az ünnepélyes aláíráson résztvevő települések tekintetében nemzetközivé fejlesszük, ill. kibővítsük e Partnerséget, más országokkal is.

Az egyforma ősi magyar identitással rendelkező lakosság közös hitének a tovább plántálása, hogy megismerhessék egymás kultúráját, népi szokásait, és a lakosainak minden napi életét.

A partneri országok meghatározó, fontos történelmi eseményeinek a nagyközönség előtt történő közös megjelenítése, az összes olyan tevékenység, amely elősegíti a települések és a térségek gazdasági – környezeti fejlődését.

A hagyományőrzés erősítése, a történelmi turisztika megteremtésével az idegenforgalom növelése.

Az együttműködésünk további prioritásai, hogy a településeken a közös elhatározás kapcsán erősítsük, közösen fejlesszük a különböző gazdasági ágazatok együttműködéseit, továbbá

1. Közös megjelenés, mint pl. sajtó, kiadványok stb.
2. Minden más egyéb cél, amelyet közösen meghatározunk.

A Partnerek vállalják, hogy az e megállapodásban lefektetett és meghatározott közös célokat, közös együttműködéssel valósítják meg, segítve egymást.

A testvér-települési Pálos Partnerség fenntartása és működtetése közös feladat, minden tag ennek megfelelően tevékenykedik.

Az Együttműködő Partnerek vállalják, hogy a különböző egyedi akciókról időben értesítik egymást és a Partnerség erősítését mindenkor szem előtt tartják.

Vállalják, hogy saját és a közös tevékenységük során mindent megtesznek annak érdekében, hogy a Testvér-települési Pálos Partnerség, a helyi és a térségi nemzetközi reklámozás kellő hangsúlyt kapjon. Tevékenységünkkel segítjük a most megalakuló Pálos Partnerség munkáját és jövőbeni céljait.

Jelen Együttműködési Megállapodás, csak írásban módosítható és csak írásban bontható fel.

A jelen Együttműködési Megállapodás határozatlan időre szól.

A Partnerek megállapodnak, hogy évente legalább, 1 - 1 közös testületi ülést tartanak, amelynek időpontjairól előre közösen megállapodnak.

Továbbá, megállapodnak, hogy egymás rendezvényeit meghatározott lakossági létszámban látogatják.

Szerződő felek jelen okiratot átolvasás és egymás felé igazolt egységes értelmezést követően, mint szerződési akarattal mindenben megegyezőt, helybenhagyólag, írják alá.

Jelen megállapodás 2 oldalból áll.

Kurityán - Martonyi, 2009. július 3.

